

सोने एवं चांदी
आभूषणों
के विक्रेता

माँ दुर्गा ज्वेलर्स

उचित व्याज में गिरवी रखी जाती है

सॉफ्ट नं. 69, सी-मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई
मो. 9424124911

श्रीकंचनपथ

लीपा पोती नहीं सिर्फ सच

BATTERY ZONE

Distributors for:
TATA GREEN BATTERIES

Mob. 9109013555

सभी कंपनी की बैटरी उपलब्ध है

MICROTEK
TECHNOLOGY WE LIVE

Opp. Major, G.E. Road, Shastri Nagar, Bhilai (C.G.)

खास-खबर



चुनाव में 8 लाख तक खर्च कर सकेंगे पार्षद प्रत्याशी: इलेक्शन-कमीशन ने तय किया लिमिट

रायपुर। छत्तीसगढ़ में नगरीय निकाय चुनावों को लेकर पार्षदों को खर्च सीमा तय कर दी गई है। ऐसे नगर पालिका निगम, जहां 3 लाख या उससे ज्यादा जनसंख्या है वहां पार्षद 8 लाख रुपए तक चुनावी खर्च कर सकेंगे। राजपत्र में ये अधिसूचना प्रकाशित कर दी गई है। एक दिन पहले ही निकाय-निगमों के विकास के लिए 88 करोड़ रुपए जारी किए गए हैं।

श्रीकंचनपथ न्यूज

श्रीकंचनपथ न्यूज

श्रीकंचनपथ न्यूज

सुदर्शन पटनायक ने सैंड आर्ट से दिखाई विष्णु सरकार के सुशासन की झलक

सुदर्शन पटनायक ने सैंड आर्ट से दिखाई विष्णु सरकार के सुशासन की झलक

देव साय सहित मंत्री एवं अन्य जनप्रतिनिधि तथा हजारों की संख्या में लोग उपस्थित थे। कार्यक्रम में सुदर्शन पटनायक ने अपनी कला से सबका ध्यान आकर्षित किया। उनकी रेत की अद्भुत कृति ने सभी का मन मोह लिया। इस कृति में मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के सुशासन और विकास की झलक दिखाई दी। उन्होंने सरकार की योजनाओं और उपलब्धियों को प्रभावी ढंग से प्रस्तुत किया। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ ने शिक्षा, स्वास्थ्य, आवास, पेयजल जैसी आधारभूत सुविधाओं में उल्लेखनीय प्रगति की है।



सुदर्शन पटनायक ने सैंड आर्ट के माध्यम से छत्तीसगढ़ सरकार की प्रधानमंत्री आवास, लोकतंत्र सेनानियों की पेंशन बहाली, कृषक उन्नति योजना, एक पेड़ मां के नाम, न्यौता भोज, महतारी वंदन, तेंदूपात्र संग्राहकों की पारिश्रमिक वृद्धि, राजिम कुंभ, राम लला दर्शन योजना, नई औद्योगिक नीति, संवर रहा छत्तीसगढ़ और सुशासन का एक साल छत्तीसगढ़ हुआ खुशहाल को बड़े ही कलात्मक ढंग से उकेरा है। सुदर्शन पटनायक की इस कला ने जनता को न केवल छत्तीसगढ़ में एक वर्ष में हुए विकास का अहसास कराया बल्कि सुशासन को छवि को प्रभावी ढंग से प्रस्तुत भी किया।

छत्तीसगढ़ में तैयार हो रही ईको-रेस्टोरेशन पॉलिसी, केरल के बाद देश का दूसरा राज्य

सीएम विष्णुदेव साय के निर्देश पर छत्तीसगढ़ में पर्यावरण बहाली पर हो रहा काम

रायपुर। पर्यावरण संरक्षण व बहाली के लिए छत्तीसगढ़ में ईको-रेस्टोरेशन पॉलिसी तैयार की जा रही है। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के मार्गदर्शन में छत्तीसगढ़ राज्य में यह ईको-रेस्टोरेशन पॉलिसी तैयार हो रही है। भारत में केरल के बाद यह छत्तीसगढ़ देश का दूसरा राज्य है जो यह पॉलिसी तैयार कर रहा है। वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री केदार कश्यप ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार की यह पहल पर्यावरण संरक्षण और सतत विकास के क्षेत्र में राज्य को नई पहचान दिलाने की दिशा में एक ठोस प्रयास है।



वन क्षेत्रों को पुनः स्थापित करने का लक्ष्य

प्रधान मुख्य वन संरक्षक एवं वन बल प्रमुख वी श्रीनिवास राव ने बताया कि ईको-रेस्टोरेशन पॉलिसी का मसौदा तैयार किया जा रहा है। इस नीति का मुख्य उद्देश्य राज्य के खोए हुए वन क्षेत्रों, आर्द्रभूमियों और अन्य पारिस्थितिक तंत्रों को पुनर्स्थापित करना है। नीति को अधिक प्रभावी बनाने के लिए विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञों, हितधारकों एवं समाज के सभी वर्गों से सुझाव लिए जा रहे हैं। इस पॉलिसी का अंतिम मसौदा जनवरी माह में राज्य सरकार को प्रस्तुत किया जाएगा।

विशेषज्ञों ने दिए हैं ईको-रेस्टोरेशन के लिए सुझाव

छत्तीसगढ़ स्टेट सेंटर फॉर क्लाइमेट चेंज के तत्वाधान में दो राज्य स्तरीय परामर्श कार्यशालाओं का आयोजन किया जा चुका है। इन कार्यशालाओं में भारतीय वानिकी अनुसंधान एवं शिक्षा परिषद, प्रयागराज, उत्तर प्रदेश के ईको-रिहैबिलिटेशन सेंटर के वैज्ञानिक, वानिकी विशेषज्ञ, भारतीय प्रबंधन संस्थान रायपुर के संकाय सदस्य और छात्र, कृषि, पंचायत और ग्रामीण विकास विभाग के अधिकारी, शोधकर्ता, शैक्षणिक क्षेत्र से जुड़े लोग, एनजीओ और समुदायों के प्रतिनिधि, वाइल्डलाइफ ट्रस्ट ऑफ इंडिया और अन्य विशेषज्ञों ने अपने सुझाव प्रस्तुत किए। इसके लिए आर्द्रभूमि प्रबंधन, शहरी पारिस्थितिकी संरक्षण, और खनन प्रभावित क्षेत्रों के पुनर्वास जैसे विशिष्ट मुद्दों पर विशेषज्ञों के सुझाव प्राप्त किए गए। कार्यशालाओं का मुख्य उद्देश्य छत्तीसगढ़ को पारिस्थितिक पुनर्स्थापना के क्षेत्र में एक व्यापक और प्रभावशाली नीति बनाने में सक्षम बनाना है, जो अन्य अधिकांश राज्यों के लिए भी एक उदाहरण बनेगी।

भिलाई में हाड़वा से टकराए मोपेड सवार, दो सगे भाइयों की मौत



नंदिनी एयरोड्रम के पास हादसा

भिलाई। दुर्ग जिले के नंदिनी थाना क्षेत्र में बीती रात हादसे में दो सगे भाइयों की दर्दनाक मौत हो गई। घटना नंदिनी एयरोपोर्ट के पास की बताई जा रही है। दोनों भाई देर रात मोपेड पर दशगात्र कार्यक्रम का सिर लौट रहे थे इस दौरान अंधेरा होने के कारण हाड़वा की चपेट में आ गए। घटना की सूचना के बाद नंदिनी पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों के शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजा। फिलहाल हादसे की जांच की जा रही है।

नंदिनी पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार उदय भान चक्रधारी (65) और सतानंद चक्रधारी (71) ग्राम तरकोरी अधिकांश थाना निवासी शुरुवार को जामुल थाना क्षेत्र के घासीदास नगर में दशगात्र कार्यक्रम में शामिल होने गए थे। दशगात्र कार्यक्रम होने के बाद दोनों रात को अपने घर तरकोरी जा रहे थे। बताया जा रहा है कि इस दौरान उनकी मोपेड की रफ्तार काफी तेज थी और नंदिनी अहिंसा के रास्ते जा रहे थे।

इस दौरान नंदिनी एयरोड्रम के पास सड़क किनारे खड़े हाड़वा के पीछे जा चुके। टक्कर इतनी जोरदार थी कि मोपेड सवार दोनों का सिर हाड़वा के पिछले हिस्से इतनी तेजी से टकराया कि उनका सिर वहीं फट गया। अधिक खून निकलने से दोनों की मौके पर पहुंची और सूचना मिलने के बाद नंदिनी थाने की टीम मौके पर पहुंची। नंदिनी थाना प्रभारी मनीष शर्मा ने बताया कि घटना है। शवों को पोस्टमार्टम के लिए लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल मुपेला में भेजा गया है। शनिवार को दोनों को पीएम होने के बाद शवों को परिजनों को सौंपा जाएगा।

रायपुर में कारोबारी जिंदा जला, पत्नी को चाकू मार खुद लगाई आग

आगजनी से सिलेंडर फटा, पड़ोसी व पुलिस कर्मी भी झुलसे

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। राजधानी रायपुर में कार एसेसरीज का कारोबार करने वाले व्यापारी ने पत्नी को चाकू मारने के बाद घर में आग लगा दी। आगजनी से घर पर रखा सिलेंडर ब्लास्ट हो गया जिससे व्यापारी की मौत हो गई है। व्यापारी को बचने गए पड़ोसी व पुलिस कर्मी भी इसमें घायल हुए हैं। वहीं पत्नी को घायल अवस्था में अस्पताल ले जाया गया। घटना के बाद इलाके में सनसनी फैल गई है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।



मिली जानकारी के अनुसार यह पूरा मामला खमताराई थाना क्षेत्र के भनपुरी स्थित रामेश्वर नगर का है। शुरुवार दूर रात लगभग 11 बजे खमताराई थाना पेट्रोलिंग पार्टी को सूचना मिली कि रामेश्वर नगर में एक व्यक्ति ने अपनी पत्नी पर चाकू से हमला करने के बाद घर में आग लगा दी। पत्नी किसी तरह जान बचाकर अपने बच्चे के

साथ पड़ोसी के घर में छिप गई। इधर आगजनी के कारण घर का सिलेंडर ब्लास्ट हो गया और आग फैल गई। सूचना के बाद मौके पर गई पेट्रोलिंग टीम ने खमताराई थाने को भी सूचना दी। इसके बाद पड़ोसियों ने फायर ब्रिगेड को सूचना दी। फायर ब्रिगेड ने पहुंचकर आग पर काबू पाया। आगजनी में घर का सारा सामान व बाहर रखी गाड़ियां जल गईं। आग में झुलसने से व्यापारी बी अमरेश्वर राव (45) की मौत हो गई। वहीं उसे बचाने के चक्र में तेज आग की लपटों में दो सिपाही हेमंत गिलहरे और विकास सिंह भी चोटिल हो गए। इसके अलावा दो पड़ोसी विक्रम ठाकुर और चेतन दास भी घायल हो गए।

कारोबार में नुकसान से परेशान था अमरेश्वर

प्रारंभिक जांच के बाद पुलिस ने बताया कि अमरेश्वर राव मूल रूप से महेंद्रगढ़ का रहने वाला था। उसकी रायपुर में कार एसेसरीज की दुकान थी। कारोबार में नुकसान के कारण दुकान बंद हो गई। शुरुवार को देर रात पति पत्नी के बीच विवाद हुआ। विवाद बढ़ने पर उसने पत्नी संस्था के गले में चाकू से हमला कर दिया। महिला बेटी को लेकर पड़ोसी के यहां चली गई और इस बीच अमरेश्वर ने घर में आग लगा दी। इसी आग से सिलेंडर ब्लास्ट हुआ और आग भड़क गई। इसी आग में बुरी तरह झुलसने के कारण अमरेश्वर की मौत हो गई। जब आग लगी तो उसे बचाने पड़ोसी व पुलिस कर्मी भी पहुंचे जो झुलस गए। उन्हें भी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। फिलहाल खतराई पुलिस घटना की जांच कर रही है।

दुर्ग-छपरा सारनाथ एक्सप्रेस अब नहीं रहेगी रद्द प्रयागराज कुंभ के कारण रेलवे ने बदला निर्णय

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। दुर्ग से छपरा व छपरा से दुर्ग के बीच चलने वाली सारनाथ एक्सप्रेस पर बड़ा अपडेट आया है। दरअसल ठंड व घने कोहरे के कारण हर साल सारनाथ एक्सप्रेस को दिसंबर से फरवरी के बीच एक दिन छोड़कर एक दिन चलाया जाता है। इस साल भी रेलवे ने 2 दिसंबर से 27 फरवरी के बीच सारनाथ को एक दिन की आड़ में रद्द कर दिया था। प्रयागराज महाकुंभ को देखते हुए रेलवे ने इसे रीस्टोर करने का निर्णय लिया है।

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के अंतर्गत दुर्ग से छपरा व छपरा से दुर्ग चलने वाली सारनाथ दिसंबर से फरवरी के बीच अब रद्द नहीं रहेगी। दुर्ग-छपरा-दुर्ग सारनाथ



तीन स्पेशल ट्रेनें भी चला रहा रेलवे

प्रयाग राज महाकुंभ मेले के दौरान ट्रेन में होने वाली अतिरिक्त भीड़ के नियंत्रण के लिए रेल यात्रियों को अधिक से अधिक कम्फर्ट बर्थ सीट की सुविधा उपलब्ध कराने दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा तीन कुंभ मेला स्पेशल ट्रेनों का परिचालन किया जा रहा है। रायगढ़, बिलासपुर एवं दुर्ग स्टेशनों से चलायी जा रही हैं।

अल्लु अर्जुन का कसूर क्या है?

श्रीकंचनपथ

तुरन्त हार्डकोर्ट पहुंचे। हार्डकोर्ट ने 50 हजार रुपए के व्यक्तिगत मुचलके पर अल्लु को तत्काल रिहा करने के आदेश दिये। पर जेल प्रशासन ने अल्लु को आज सुबह रिहा किया। जेल प्रशासन का कहना था कि उसे रिलीज पेपर ऑफिशियली नहीं मिले थे जबकि अल्लु के वकील का दावा है कि उसने देर शाम को पेपर जेल प्रशासन को दिये थे। वैसे इस घटनाक्रम से पहले भी कुछ ऐसा ही हुआ था। थिएटर प्रबंधन ने कहा है कि 2 दिसंबर को ही उसने पुलिस को अल्लु सहित फिल्म यूनिट के आने की सूचना देकर बन्दोबस्त की मांग की थी। पर पुलिस ने इसे गंभीरता से नहीं लिया। उधर पुलिस का कहना है कि उसे कोई सूचना नहीं थी। अल्लु बिना बताए पहुंचे, इसलिए भगदड़ मची। दरअसल, मामला बेकाबू भीड़ का है। इसके खास विशेषज्ञ होते हैं। बटोरने के भी और कंट्रोल करने के भी। किस नेता या किस बाबा के आने पर कितने लोगों को इकट्ठा करना है, कितने लोगों को इकट्ठा किया जा सकता है इसका अलग आर्ट, कॉमर्स और साइंस है। भीड़ को संभालने का भी अपना अलग सिस्टम है। खाकी वर्दी देखकर लोगों का जोश उबाल मारने लगता है। इसलिए बड़े आयोजक बाउंसर्स रखते हैं। पुलिस से उलझने वाले भी बाउंसर्स से दूर ही रहते हैं। बाउंसर आंख नहीं मिलाता, वो न बात करता है न बहस करता है सीधे थप्पड़ मारता है। ज्यादा हुआ तो उठाकर बाहर फेंक देता है। थिएटर वालों से गलती हो गई।

अल्लु अर्जुन को आज सुबह जेल से रिहा कर दिया गया। फिल्म पुष्पा से बेहद लोकप्रिय हुए अल्लु अर्जुन पुष्पा-2 में भी हैं। वे जहां जा रहे हैं, भीड़ उन्हें देखने-छूने के लिए मरी जा रही है। 4 दिसंबर को फिल्म रिलीज हो रही थी। फिल्म का प्रीमियर देखने के लिए अल्लु अर्जुन भी हैदराबाद के 'संस्था 10 एमएम' थिएटर पहुंचे थे। उन्हें करीब से देखने और उनके साथ मुठ्ठी देखने के लिए भीड़ लग गई। लोगों की सांस घुटने लगी और फिर पुलिस ने लाठी चार्ज कर दिया। इसके बाद भगदड़ मच गई और बहुत सारे लोग बेहोश हो गए। इनमें से एक महिला की बाद में मौत हो गई। मामले में अल्लु अर्जुन के खिलाफ गैर इरादतन हत्या का मामला दर्ज कर लिया गया। कानून-व्यवस्था की इयूटी से झल्लाई पुलिस ने इसके बाद अपना गुस्ता अल्लु पर ही उतारा। पुलिस टीम उसे गिरफ्तार करने पहुंची। उस समय अल्लु नाशता कर रहे थे। पुलिस ने अपने तेवर दिखाए और अल्लु जैसे थे, जिस हाल में थे, उसी में उसे गिरफ्तार कर लिया। अल्लु नाशता पूरा नहीं कर पाए। चाय भी उन्हें बाहर लाकर दी गई। पुलिस ने अल्लु को 12 बजे उनके घर से उठाया और शाम 4 बजे लोकल कोर्ट में पेश किया। अल्लु को गैरजमानती धाराओं में गिरफ्तार किया गया था। लोकल कोर्ट ने उन्हें 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया। अल्लु के वकील

गुस्ताखी माफ़
- दीपक रंजन दास

Digital Display Board

एलईडी स्क्रीन वॉल :-
दुर्ग, रायपुर, बिलासपुर, कोरवा,
रायगढ़, चांपा, मुंगेली
एलईडी टी.वी. :-
रायपुर, बिलासपुर व दुर्ग रेलवे स्टेशनों में
360° रोटेड एलईडी, स्क्रीन वैन
छत्तीसगढ़ के सभी जिलों में

19 एलईडी स्क्रीन वॉल

बिलासपुर रेलवे स्टेशन में स्थापित
48 एलईडी टीवी

Bhagat Singh Chowk, Near CM House, Raipur, Chhattisgarh
Contact: 9131425618, 9827806026

Harsh Media Advertisers

- रायपुर
- दुर्ग
- बिलासपुर
- कोरवा
- रायगढ़
- चांपा
- मुंगेली

रमन आई. टी. आई.
 बाबा दीप सिंह नगर, वैशाली नगर, भिलाई

कोपा TALLY & GST FREE
 कम्प्यूटर ऑपरेटर एंड प्रोग्रामिंग असिस्टेंट
 पाठ्यक्रम अवधि - 1 वर्ष

स्टेनो हिन्दी
 पाठ्यक्रम अवधि - 1 वर्ष
 TALLY & GST FREE

100% JOBOriented

ADMISSION OPEN
 7773027492, 7389471941

शासन द्वारा छात्रवृत्ति

श्रीकंचनपथ

भिलाई-दुर्ग

ITR फाईल बनवाएं मात्र 499/-

- TDS रिफंड
- GST रजिस्ट्रेशन
- इनकम TAX फाइल
- प्रोजेक्ट रिपोर्ट
- MSME रजिस्ट्रेशन
- GST रिटर्न फाइल
- CMA DATE
- फूड लाइसेंस
- BALANCE SHEET

हमारे TAX EXPERT आपकी मदद हेतु तैयार हैं

संपर्क : शेखर गुप्ता, मो. 93007-55544, 8878655544

D-6 सेक्टर-2, गुरुद्वारा के सामने देवेन्द्र नगर रायपुर

शनिवार, 14 दिसंबर 2024

पेज-3

खास खबर

संभागायुक्त राठौर ने सभी नागरिकों से स्वेच्छा से प्रकृति परीक्षण कराने की अपील

दुर्ग। आयुष मंत्रालय भारत सरकार द्वारा 26 नवंबर से 25 दिसंबर तक देश का प्राकृतिक परीक्षण अभियान चलाया जा रहा है। जिसमें भारत के सभी वयस्क नागरिकों का प्रकृति परीक्षण आयुर्वेद चिकित्सकों द्वारा मोबाइल एप के माध्यम से किया जाना है। इसी कड़ी में आज दुर्ग संभाग के कमिश्नर श्री एसएन राठौर का प्रकृति परीक्षण जिला आयुष अधिकारी डॉ. दिनेश चंद्रवंशी के मार्गदर्शन में आयुष विंग के विशेषज्ञ चिकित्सक डॉ. जयप्रकाश चंद्राकर द्वारा किया गया। आयुर्वेद में वर्णित प्रकृति परीक्षण से व्यक्ति की शारीरिक, मानसिक संरचना और प्रकृति को समझने में मदद मिलती है। व्यक्ति की प्रकृति के अनुसार ही उसके स्वास्थ्य के लिए दिनचर्या और ऋतुचर्या निर्धारित होती है। कमिश्नर दुर्ग संभाग एस.एन. राठौर ने सभी नागरिकों से स्वेच्छा से प्रकृति परीक्षण कराने की अपील की है।

प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन 20 को

दुर्ग। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र दुर्ग द्वारा जिले में नियोजक द्वारा उपलब्ध रिक्त पदों को भरने के लिए प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन 20 दिसंबर को सुबह 10.30 बजे से जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र दुर्ग में किया जाएगा। प्लेसमेंट कैम्प में नियोजक इवेन कार्गों में 30 पदों एवं ए एस सिक्विटिटी सर्विस में 50 पदों पर भर्ती की जाएगी। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र दुर्ग के उप संचालक आरके कुर्रे के अनुसार इच्छुक आवेदक समस्त शैक्षणिक मूल प्रमाण एवं अंकसूची, पहचान पत्र रोजगार कार्यालय का पंजीयन पत्रक, छ.ग.निवास प्रमाण पत्र, जाति प्रमाण पत्र के साथ उपस्थित हो सकते हैं।

दुर्ग ग्रामीण विधानसभा में सीसी रोड निर्माण कार्य के लिए 79.87 लाख रूपए स्वीकृत

दुर्ग। कलेक्टर ऋचा प्रकाश चौधरी द्वारा विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र विकास योजनागत प्रदत्त अधिकारों का उपयोग करते हुए दुर्ग ग्रामीण विधानसभा के 08 कार्यों के लिए 79 लाख 87 हजार 017 रूपए स्वीकृत किया गया है। विधायक ललित चंद्राकर द्वारा अनुशंसित उक्त कार्य का संपादन क्रियान्वयन एजेंसी जनपद पंचायत मुख्य कार्यपालन अधिकारी दुर्ग द्वारा की जाएगी। जिला योजना एवं सांख्यिकी कार्यालय से प्राप्त जानकारी अनुसार ग्राम पंचायत कराडीह में सीसी रोड निर्माण भान बघेल घर से सुखचंद यादव घर तक के लिए 7 लाख 39 हजार 546 रूपए, ग्राम पंचायत कोकडी में विभिन्न गली में सीसी रोड निर्माण कार्य के लिए 7 लाख 99 हजार 510 रूपए, ग्राम पंचायत कोटनी में सीसी रोड निर्माण कार्य भगवान दास घर से शीतला मंदिर तक के लिए 4 लाख 30 हजार रूपए, ग्राम पंचायत कोटनी में सीसी रोड निर्माण कार्य राजेन्द्र निहाद घर से पीलू निहाद घर तक के लिए 3 लाख रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति प्रदान की गई है।

मैत्री बाग चिड़ियाघर में बनाया जा रहा 200 किलोवाट क्षमता वाले राज्य का पहला एलिवेटेड सौर ऊर्जा संयंत्र

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के ग्रीड से जुड़े सौर ऊर्जा संयंत्र की आपूर्ति के लिए, बीएसपी एवं क्रेडा के संयुक्त तत्वाधान में 200 किलोवाट क्षमता का राज्य का पहला एलिवेटेड सौर ऊर्जा संयंत्र स्थापित किया जा रहा है, जिसकी स्थापना एवं कमीशनिंग का कार्य पूर्व ही प्रारंभ किया जा चुका है। इस सौर ऊर्जा संयंत्र को एलिवेटेड मॉडल के रूप में स्थापित करने का यह उद्देश्य है कि इसके नीचे की जमीन का उपयोग जानवरों के लिए चारा उत्पादन में किया जा सके। परियोजना से प्राप्त बिजली का उपयोग मैत्री बाग एवं निकटवर्ती जवाहर उद्यान में किया जाएगा।



मैत्री बाग में किया गया था भूमिपूजन

यह सौर संयंत्र, सौर ऊर्जा संयंत्रों की स्थापना के लिए उपयोग की जाने वाली सबसे ऊंची संरचनाओं में से एक है, इसकी सामने की ऊंचाई 3.5 मीटर है जो जमीन से 5.5 मीटर की ऊंचाई तक पीछे की ओर बढ़ने पर क्रमशः बढ़ती जाती है। इस ऊँचाई को प्राप्त करने एवं पूरे ढाँचे की स्थिरता बनाए रखने के लिए इसे इस तरह से डिजाइन किया गया है जिसका वजन लगभग 30 टन है जो कि पुनः 200 किलोवाट सौर ऊर्जा संयंत्र की स्थापना हेतु उपयोग की जाने वाली सबसे भारी सौर संरचनाओं में से एक है।

ज्ञात हो कि सेल- भिलाई इस्पात संयंत्र के कार्यपालक निदेशक (मानव संसाधन) पवन कुमार ने 30 जुलाई 2024 को मैत्री बाग इस सौर ऊर्जा संयंत्र की स्थापना के लिए भूमिपूजन किया था। इस परियोजना को जनवरी माह तक पूर्ण करने का लक्ष्य रखा गया है। यह परियोजना हरित ऊर्जा उत्पादन को बढ़ावा देता है। विदित हो कि हरित ऊर्जा, नवीकरणीय स्रोतों से प्राप्त होने वाली ऊर्जा के लिए एक शब्द है। हरित ऊर्जा को अक्सर स्वच्छ, टिकाऊ या नवीकरणीय ऊर्जा के रूप में संदर्भित किया जाता है। हरित ऊर्जा के उत्पादन से वायुमंडल में जहरीली ग्रीनहाउस गैस नहीं निकलती है, जिसका अर्थ है कि इससे पर्यावरण पर बहुत कम या कोई प्रभाव नहीं पड़ता है।

नवीनतम मोनोक्रिस्टलाइन बाइफेसियल सोलर मॉड्यूल का उपयोग

यह सौर ऊर्जा संयंत्र मेक आइकॉन सोलर-इंफन के नवीनतम मोनोक्रिस्टलाइन बाइफेसियल सोलर मॉड्यूल का उपयोग करके स्थापित किया जा रहा है, जो उच्च दक्षता होने के साथ-साथ सौर उत्पादन में भी वृद्धि करता है एवं अन्य मॉड्यूल की तुलना में कम क्षेत्र का उपयोग करता है। यह सौर ऊर्जा संयंत्र 30 ग 40 मीटर के क्षेत्र में स्थापित किया जाएगा, जो लगभग 1200 वर्ग मीटर होगा। यह प्रतिमाह 24000 यूनिट बिजली एवं न्यूनतम 2,88,000 यूनिट बिजली का उत्पादन प्रतिवर्ष करेगा। इस सौर ऊर्जा संयंत्र की स्थापना के बाद मैत्री बाग को प्रति माह 2,00,000 रुपये की आर्थिक बचत होगी। इसके साथ ही यह सौर ऊर्जा संयंत्र प्रतिदिन 250 किलोग्राम कार्बन डाइऑक्साइड उत्सर्जन को बचाएगा। विदित हो कि परियोजना के समझौते के अनुसार सौर ऊर्जा संयंत्र के निर्माण पश्चात् 5 वर्ष तक इसके अनुरक्षण का कार्य भी क्रेडा द्वारा ही संचालित किया जाएगा।

नगर निगम द्वारा गंदगी फैलाने वालों पर कसा शिकंजा

श्रीकंचनपथ न्यूज

दुर्ग। स्वच्छता सर्वेक्षण को ध्यान में रखते हुए निगम कमिश्नर सुमित अग्रवाल द्वारा वार्ड क्रमांक 8 तकिया पारा में निरीक्षण के दौरान चाय दुकानदार द्वारा नाली व सड़क पर गंदगी फैलाने के कारण 500-500 जुर्माने की कार्रवाही की गई। साथ ही वार्ड क्रमांक 7 लुचकी तालाब किनारे कचरा फैलाने पर उन पर भी जुर्माना की कार्रवाही की गई। शिकंजा के माँके पर स्वास्थ्य अधिकारी धर्मेन्द्र मिश्रा, सफाई दरोगा सुरेश भारती, परम सहित टीम मौजूद थे। शहर के अलग-अलग क्षेत्रों में सफाई व्यवस्था को लेकर अभियान चला रहा



है। शुरुआत में निगम अमले ने शहर के विभिन्न स्थानों पर कार्रवाई करते हुए गंदगी फैलाने वाले 04 दुकानदारों का चालान कटकर जुर्माना लगाया। कमिश्नर सुमित अग्रवाल के निर्देश पर स्वास्थ्य

विभाग की टीम ने शहर के वार्ड क्रमांक 7 व 8 सहित अन्य क्षेत्रों में भ्रमण कर सफाई व्यवस्था का जायजा लिया। गंदगी फैलाने वाले पांच दुकानदारों पर जुर्माना लगाया। इस दौरान दुकानदारों को

नियमित रूप से साफ-सफाई रखने और गोला-सूखा कचरा अलग-अलग डालने समझाइश दी गई।

स्वास्थ्य अधिकारी धर्मेन्द्र मिश्रा ने बताया कि गंदगी फैलाने पर शहर में मार्केट क्षेत्र सहित विभिन्न स्थानों पर लगातार चालान की कार्रवाई शुरू की गई है। विभाग को निर्देशित किया गया कि गंदगी फैलाने वालों के अलावा सड़क पर निर्माण सामग्री रखने वालों पर भी जुर्माना लगाने की कार्रवाई की जाएगी। गौरतलब है कि सफाई को लेकर दुर्ग निगम कमिश्नर सुमित अग्रवाल द्वारा मार्निंग विजिट के दौरान शहर के अलग-अलग वार्डों का निरीक्षण कर सफाई संबंध में निर्देश दिया जा रहा है।

नालियों में गोबर बहाया तो डेयरी संचालकों से निगम वसूलेगा जुर्माना

दुर्ग। नगर निगम सीमा क्षेत्र अंतर्गत कमिश्नर सुमित अग्रवाल के निर्देश पर अभियान शुरू किया जाएगा। संचालित डेयरी व पशुपालकों की बैठक आयोजित की गई। बैठक में डेयरी व्यवसाय संचालित और पशुपालन के संबंध में व्यापक रूप से चर्चा की गई। बैठक में भवन अधिकारी गिरीश दीवान, स्वास्थ्य अधिकारी धर्मेन्द्र मिश्रा, अतिक्रमण अधिकारी दुर्गा गुप्ता, बाजार अधिकारी धानसिंह यादव, सहाय राजस्व निरीक्षक शशिकांत यादव मौजूद रहे। निगम ने बड़ा फैसला लेते हुए निर्देश जारी किए एवं कहा कि नालियों में गोबर बहाया तो डेयरी संचालकों से जुर्माना वसूला जाएगा। बैठक में अधिकारियों ने निर्देश देते हुए कहा कि पशुपालन पालकों एवं डेयरी संचालकों को आवश्यक सुझाव दिया गया। जिसके अंतर्गत पशुओं को खुले में छोड़ने से होने वाली गंभीर दुर्घटना के सवन्ध एवं अन्य बातों को ध्यान में रखने की हिदायत दी गई। पशुपालक पशुओं को खुले में न छोड़े, खुले में छोड़ने से दुर्घटना में पशु व वाहन चालकों को दुर्घटना का शिकार होना पड़ता है। इसके कारण सड़क, बाजार व सार्वजनिक स्थलों में आवागमन बाधित भी होता है।

पर्यावरण जागरूकता माह के तहत एमआरडी विभाग में पर्यावरण क्लिज का आयोजन

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र द्वारा पर्यावरण जागरूकता माह के तहत पर्यावरण जागरूकता को प्रोत्साहित करने के लिए विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में मटेरियल रिक्वेरी डिपार्टमेंट (एमआरडी) में विशेष पर्यावरण क्लिज का आयोजन किया गया। यह क्लिज मुख्यतः पर्यावरणीय चेतना, इस्पात संयंत्र में कार्बन उत्सर्जन प्रबंधन तथा कार्बन फुटप्रिंट में कमी लाने के उपायों से जुड़े प्रश्नों पर केन्द्रित थी।



इस आयोजन का उद्देश्य कर्मियों में पर्यावरणीय जागरूकता बढ़ाना, पर्यावरणीय चुनौतियों के प्रति संवेदनशील बनाना एवं इस्पात उत्पादन प्रक्रिया में होने वाले उत्सर्जन

को नियंत्रित करने के प्रति जागरूक करना था। इसके साथ ही एमआरडी विभाग द्वारा भिलाई इस्पात संयंत्र के मक डंप क्षेत्र में वृक्षारोपण अभियान चलाया गया। इस हरित पहल में फेरी

स्कूप निगम लिमिटेड (एफएसएनएल) ने भी अपना सहयोग प्रदान किया। एफएसएनएल भिलाई यूनिट के प्रमुख श्री सुबिकाश बिस्वास ने पौधरोपण के लिए उपयुक्त स्थान एवं पौधों

की उपलब्धता सुनिश्चित कराई। वृक्षारोपण कार्यक्रम मुख्य महाप्रबंधक (एमआरडी) सुशील कुमार के नेतृत्व में चलाया गया। महाप्रबंधक (एमआरडी) अलोक

माथुर एवं उप महाप्रबंधक (एमआरडी) रेजी उन्नी सहित एमआरडी एवं एफएसएनएल के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने भी वृक्षारोपण कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

क्लिज का संचालन सहायक प्रबंधक (एमआरडी) कुलदीप सिंह तोमर एवं सहायक महाप्रबंधक अरुणेश दुबे (एमआरडी) द्वारा किया गया। पर्यावरण जागरूकता माह के तहत आयोजित इन कार्यक्रमों के माध्यम से भिलाई इस्पात संयंत्र के कर्मचारियों को पर्यावरण संरक्षण, कार्बन उत्सर्जन में कमी, तथा सतत विकास के मार्ग पर आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया गया। इस पहल ने संगठन की हरित प्रतिबद्धता को और मजबूती प्रदान करते हुए सभी प्रतिभागियों के बीच पर्यावरणीय जागरूकता के नए मापदंड स्थापित किए हैं।

इस्पात गलन शाला 3 विभाग में सुरक्षा सप्ताह के अंतर्गत प्रदर्शनी आयोजित

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के इस्पात गलन शाला 3 (एसएमएस 3) में 13 दिसंबर 2024 को सुरक्षा सप्ताह के अंतर्गत सुरक्षा स्टॉल एवं 'बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट' प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में कार्यपालक निदेशक (ऑपरेशन) राकेश कुमार तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में मुख्य महाप्रबंधक देवदत्त सत्यथी उपस्थित थे। कार्यक्रम का उद्देश्य राकेश कुमार ने अपने संबोधन में सुरक्षा की महत्ता पर बल देते हुए सुरक्षा सप्ताह में किए जा रहे प्रयासों की



द्वारा लगाए गए स्टॉल का उद्घाटन किया। कार्यपालक निदेशक (ऑपरेशन) श्री राकेश कुमार ने अपने संबोधन में सुरक्षा की महत्ता पर बल देते हुए सुरक्षा सप्ताह में किए जा रहे प्रयासों की

सराहना की। इस दौरान उन्होंने स्टॉल व 'बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट' प्रतियोगिताओं के विजेताओं एवं निर्णायकों को पुरस्कृत कर समानित किया। विभागाध्यक्ष एवं मुख्य

महाप्रबंधक प्रमोद कुमार ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की करते हुए अतिथियों का स्वागत किया एवं उन्हें एसएमएस-3 की टीम से परिचय कराया।

इस अवसर पर आयोजित 'बेस्ट आउट ऑफ वेस्ट' प्रतियोगिता के तहत प्रतिभागियों ने अपशिष्ट सामग्री से विभिन्न उपयोगी व सजावटी सामान बनाकर प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का संचालन इस्पात गलन शाला 3 से श्रीमती अर्चना अतिका सिंह द्वारा किया गया एवं विभागीय सुरक्षा अधिकारी (इस्पात गलन शाला 3) श्रीमती पुष्पा एम्ब्रोस ने कार्यक्रम का संयोजन किया।

मेटेनेंस के लिए टाउनशिप में विद्युत आपूर्ति बाधित रहेगी

भिलाई। बीएसपी के नगर सेवाएँ विभाग के अंतर्गत टाउन इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग विभाग द्वारा वार्षिक रखरखाव योजना 2024-2025 के तहत टाउनशिप में विद्युतीय मेटेनेंस एवं अनुरक्षण कार्य संपादित किये जा रहे हैं। ब्रेकडाउन को कम करने और सिस्टम की दक्षता बढ़ाने के लिए विद्युत सिस्टम के यथोचित रखरखाव पर विशेष जोर दिया जा रहा है। नवम्बर 2024 से मार्च 2025 के दौरान एचटी सिस्टम के निवारक रखरखाव के लिए टाउनशिप के विभिन्न स्थानों में योजनाबद्ध शटडाउन किया जाएगा। इस वार्षिक रखरखाव योजना के अंतर्गत सबस्टेशन, टैंपिंग, ट्रांसफार्मर का मेटेनेंस आदि कार्य किये जायेंगे।

मैट्रो
 सूट स्पेशलिस्ट टेलर्स

शॉप नं. 271, सी-मार्केटसेक्टर-6, भिलाई
 मो. : 9993982019, 9424106199

Since 1972

CROWN - TV
 Choice Of Millions
 LED Available 16 -20 -22 - 24 - 32-40-50-55-65

Maa Durga Electronics
 9827183839

Rohit Electronics
 94242-02866

Premier sales: 8959493000
A Leela Electronics: 9425507772
Reena Electronics: 9329132299
Shree Electronics: 7000827361

Authorised Distributors
 For Chhattisgarh

Trade Enquiry: 98262-52372

बच्चे ही नहीं बड़ों की जिंदगी भी तबाह कर सकते हैं मार्केट में मिलने वाले एनर्जी ड्रिंक्स



इन बीमारियों का बढ़ जाता है खतरा

आजकल मार्केट में तरह तरह के एनर्जी ड्रिंक्स मिलने लगे हैं। ये एनर्जी ड्रिंक भले ही शरीर को तुरंत एक्टिव मोड में ले आते हैं, लेकिन लंबे समय में शरीर को नुकसान पहुंचाते हैं। हाई शुगर और हाई कैफीन वाले

ये एनर्जी ड्रिंक पिछले कुछ सालों में डायबिटीज का बड़ा कारण बन चुके हैं। हाल की में कंबोडिया सरकार ने स्कूलों में एनर्जी ड्रिंक्स बेचने पर रोक लगा दी है। जिसकी वजह युवाओं में डायबिटीज, मोटापा और दूसरी बीमारियों के बढ़ना को बताया गया है। आइये जानते हैं कि एनर्जी ड्रिंक्स को क्यों इतना खतरनाक माना जाता है। अगर आप एनर्जी ड्रिंक पीते हैं तो इससे शरीर को क्या नुकसान होता है?

न्यूट्रिशियन, वेट लॉस कोच और कोटो डाइटिशियन स्वाति सिंह के अनुसार, एनर्जी ड्रिंक्स में शुगर की मात्रा काफी ज्यादा होती है और जब आप ये ड्रिंक्स पीते हैं तो शरीर इस शुगर को फैट और ट्राइग्लिसराइड्स के रूप में डिपॉजिट कर देता है। जिससे आपको फैटी लिवर की समस्या हो सकती है आपका ट्राइग्लिसराइड्स हाई हो सकता है। इससे आपको कार्डियक अरेस्ट आ सकता है। हाइपरटेंशन की समस्या हो सकती है। एनर्जी ड्रिंक्स में हाई कैफीन और शुगर होने के कारण इससे हार्ट बीट बढ़ सकती है और ब्लड प्रेशर बढ़ सकता है। ये सारी चीजें हार्ट

के लिए ठीक नहीं हैं।

एनर्जी ड्रिंक के नुकसान

जब आप ऐसे एनर्जी ड्रिंक्स लेते हैं तो इससे शरीर में कैफीन की मात्रा बढ़ती है जो आपको रेस्टलेस बनाता है। इससे एंजाइटी लेवल बढ़ जाता है। इससे आपको नींद भी प्रभावित होती है। कुछ लोगों को नींद नहीं आने, सिर दर्द और माइग्रेन की समस्या होने लगती है। एनर्जी ड्रिंक्स में ग्लूकोज की मात्रा ज्यादा होने के कारण एसिड बढ़ सकता है। अगर आप लंबे समय तक किसी भी एनर्जी ड्रिंक का सेवन करते हैं तो इससे गैस्ट्राइटिस की समस्या हो सकती है। एसिड रिफ्लेक्शन हो सकता है। नॉजिया हो सकता है। इसलिए एनर्जी ड्रिंक्स का सेवन न करें।

बच्चों के लिए क्यों खतरनाक हैं एनर्जी ड्रिंक

अगर बच्चे या युवा इस तरह के एनर्जी ड्रिंक्स लेते हैं तो इससे बच्चों के दिमाग के विकास पर नेगेटिव असर पड़ सकता है। ऐसे बच्चे अपने गुर्रसे पर कंट्रोल नहीं रख पाते हैं। बच्चों के अंदर व्यवहार से जुड़े बदलाव आने लगते हैं। बच्चों में मेटाबोलिक डिसऑर्डर का खतरा बढ़ सकता है। अगर आप लगातार ऐसे ड्रिंक्स का सेवन करते हैं तो इससे शरीर

की नेचुरल एनर्जी कम होने लगती है। आप बिना इन ड्रिंक्स के खुद को थका हुआ और मानसिक तनाव में महसूस करते हैं।

एनर्जी ड्रिंक का किडनी पर असर

एनर्जी ड्रिंक्स के अंदर कैफीन का मात्रा ज्यादा होती है। ज्यादा कैफीन आपके शरीर को डिहाइड्रेट कर देता है। लंबे समय में डिहाइड्रेशन की वजह से आपको किडनी पर असर आना शुरू हो जाता है। वहीं इसमें शुगर की मात्रा भी ज्यादा होती है जो किडनी को स्ट्रेस में डालती है। दोनों ही चीजें किडनी की सेहत के लिए ठीक नहीं हैं।

एनर्जी ड्रिंक्स पीने से बढ़ता है इन बीमारियों का खतरा

एनर्जी ड्रिंक्स ज्यादा पीने से मेंटल हेल्थ बुरी तरह से प्रभावित होती है। इससे नींद खराब होती है। डायबिटीज का खतरा बढ़ता है। ऐसे बच्चों में मोटापा बढ़ने लगता है और वो बुरी तरह से बर्बाद हो सकते हैं। एनर्जी ड्रिंक्स में टॉरान और गुआराना जैसे तत्व पाए जाते हैं जो आपके अंदर मानसिक समस्याएं, टेंशन और घबराहट बढ़ा सकते हैं। टोनएज में बच्चों को इस तरह की ड्रिंक्स से दूर रखना चाहिए। ये उनके ओवरऑल डेवलपमेंट के लिए खतरनाक साबित हो सकती हैं।



पुलिस वाली बन फिर लौटेंगी रानी मुखर्जी, 'मर्दानी-3' साल 2026 में होगी रिलीज; डायरेक्टर का होगा डेब्यू

यशराज फिल्मस की सुपरहिट फ्रेंचाइजी 'मर्दानी' पिछले 10 सालों से दर्शकों का दिल जीत रही है और हिंदी सिनेमा की सबसे बड़ी सोलो फीमेल-लीड फ्रेंचाइजी बन चुकी है। इस ब्लॉकबस्टर फ्रेंचाइजी ने न केवल अपार प्यार पाया है बल्कि सिने-प्रेमियों के बीच एक कल्ट स्टेटस हासिल किया है।

आज, 'मर्दानी 2' की रिलीज एनिवर्सरी पर, यशराज फिल्मस ने आधिकारिक रूप से 'मर्दानी 3' की घोषणा की, जिसमें रानी मुखर्जी फिर से बहादुर पुलिस ऑफिसर शिवानी शिवाजी रांय की भूमिका में नजर आएंगी। रानी मुखर्जी, जो भारतीय सिनेमा की बेहतरीन अभिनेत्रियों में से एक हैं,

अपने नाम पर एकमात्र सोलो लीड ब्लॉकबस्टर फ्रेंचाइजी रखने वाली अभिनेत्री हैं।

हम दर्शकों को निराश नहीं करेंगे- रानी

रानी मुखर्जी कहती हैं, मुझे अनाउंस करते हुए बहुत खुशी हो रही है कि हम अप्रैल 2025 से 'मर्दानी 3' की शूटिंग शुरू कर रहे हैं। पुलिस की वर्दी पहनना और एक ऐसा किरदार निभाना जो मुझे केवल प्यार ही देता है, वो हमेशा खास होता है। मुझे गर्व है कि मैं इस साहसी पुलिस ऑफिसर का रोल फिर से बड़े पर्दे पर निभाने जा रही हूँ। यह फिल्म उन सभी गुमानवा बहादुर पुलिस अफसरों को समर्पित है, जो हर दिन हमारी सुरक्षा के लिए निस्वार्थ रूप से काम करते हैं। रानी आगे कहा, मर्दानी फ्रेंचाइज को दर्शकों ने खूब पसंद किया है। उनकी उम्मीद में खरा उतरना हम सबकी जिम्मेदारी है। हम दर्शकों को निराश न करने की पूरी कोशिश करेंगे। मर्दानी 3 बहुत डार्क, डेडली और ब्रूटल है।



अजय देवगन की फिल्म आजाद की रिलीज तारीख से उठा पर्दा, नया पोस्टर आया सामने

जनवरी 2025 में रबीना टंडन की बेटी राशा थडानी और अजय देवगन के भतीजे अमन देवगन बहुप्रतीक्षित फिल्म आजाद के साथ अपना बॉलीवुड डेब्यू करने के लिए तैयार हैं। फिल्म के पोस्टर और ट्रेलर पहले ही जारी हो चुके हैं, जिसमें अमन और राशा दमदार अवतार में नजर आए थे। वहीं, अब फिल्म के निर्माताओं ने आजाद की रिलीज की तारीख से भी पर्दा उठा दिया है।

निर्माताओं ने आज आजाद का नया पोस्टर जारी करते हुए फिल्म की रिलीज की तारीख को घोषणा की। फिल्म में अजय देवगन भी अहम भूमिका में नजर आएंगे। फिल्म के पोस्टर में अजय देवगन नजर आ रहे हैं। साथ ही राशा थडानी और अमन देवगन भी नजर आए। पोस्टर जारी करते हुए निर्माताओं ने बताया कि यह फिल्म 17 जनवरी, 2025 को रिलीज होने वाली है।

अजय देवगन ने भी फिल्म का नया पोस्टर जारी किया। उन्होंने पोस्टर के साथ कैप्शन में लिखा, इस कहानी का दिल एक योद्धा है, और धड़कन। आजाद, 17 जनवरी 2025 को बड़े पर्दे पर रोमांच का

गवाह बनें। अब प्रशंसक बेहद उत्साहित हो गए हैं और सोशल मीडिया पर अपनी प्रतिक्रियाएं साझा कर रहे हैं।

वहीं, फिल्म की कहानी की बात करें तो स्वतंत्रता-पूर्व भारत में सेट आजाद में अजय देवगन एक कुशल युद्धसवार की भूमिका में हैं, जिसका अपना घोड़े से गहरा संबंध है। कहानी में दिलचस्प मोड़ तब आता है, जब अजय का सामना कठोर अंग्रेजी सेनाओं से होता है और अराजकता के दौरान उनका प्रिय घोड़ा गायब हो जाता है। खोए हुए घोड़े को खोजने की जिम्मेदारी अमन देवगन के किरदार पर आती है।

इससे पहले आजाद के बारे में बात करते हुए अजय देवगन ने कहा था कि राशा और अमन की फिल्म में मेरी भी महत्वपूर्ण भूमिका है। ट्रेलर रिलीज हो चुका है और लोग इसे पसंद कर रहे हैं। उम्मीद है कि वह बहुत महनती लड़का है। फिल्म का निर्माण उद्योग के दिग्गज रानी स्क्रूवाला और प्रजा कपूर ने किया है। अब यह फिल्म 17 जनवरी, 2025 को सिनेमाघरों में धूम मचाएगी।



एक्ट्रेस नेहा शर्मा ने थाई-हाई स्लिट गाउन में गिराई बिजली, सेक्सि अदाओं ने फैस को किया घायल



बॉलीवुड एक्ट्रेस नेहा शर्मा की पहचान को मोहताज नहीं हैं। उन्होंने अपनी बोलडनेस और हॉटनेस से फैस को इस कदर दीवाना बनाया है कि लोग उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थकते हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनकी रलैमरस अदाएं देखकर फैस एक बार फिर से अपने होश खो बैठे हैं।

बॉलीवुड एक्ट्रेस नेहा शर्मा सोशल मीडिया पर हमेशा ही अपनी स्टाइल और ग्लैमर से चर्चा में रहती हैं। हाल ही में, उन्होंने इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिनमें वह एक थाई-हाई स्लिट गाउन में नजर आ रही हैं। इस गाउन के

साथ नेहा ने लाइट मेकअप और खुले बालों के साथ अपनी सेक्सि अदाओं का जलवा दिखाया, जो उनके फैस को पूरी तरह से घायल कर गया है।

नेहा का यह लुक बेहद ग्लैमरस और बोलड था, जिसमें उनका कॉफी कलर गाउन खास आकर्षण का केंद्र बना। उन्होंने पोज देते हुए कैमरे के सामने अपनी सुंदरता का जादू बिखेरा। इस लुक के साथ उनकी अदाएं और आत्मविश्वास ने सोशल मीडिया पर तहलका मचाया, और फैस ने उन्हें ठेरों लाइक्स और कमेंट्स से प्यार दिया।

नेहा शर्मा भले ही इन दिनों किसी फिल्म में दिखाई नहीं दे रही हैं, लेकिन आए दिन अपनी हॉटनेस से इंटरनेट पर कहर बरपाती रहती हैं।

रस्सी कूदना घुटनों के लिए कितना होता है हानिकारक? जानें सही तरीका

रस्सी कूदना एक लोकप्रिय एक्सरसाइज है, जिसे लोग सेहतमंद बने रहने के लिए अपनाते हैं। हालांकि, कई बार यह सवाल उठता है कि क्या यह घुटनों के लिए हानिकारक हो सकती है? इस लेख में हम इसी मिथक को समझने की कोशिश करेंगे और जानेंगे कि क्या सच में रस्सी कूदना घुटनों के लिए नुकसानदायक है या नहीं। सही तकनीक और सावधानियों का पालन करके आप इसे सुरक्षित बना सकते हैं।

सही तकनीक अपनाएं

रस्सी कूदते समय सही तकनीक का पालन करना बहुत जरूरी है। गलत तरीके से रस्सी कूदने से घुटनों पर दबाव बढ़ सकता है, जिससे चोट लगने का खतरा होता है। हमेशा ध्यान रखें कि आपके पैर जमीन पर धीरे से पड़े और अपने घुटनों को थोड़ा मोड़कर रखें। इससे झटके कम होंगे और घुटनों पर दबाव नहीं पड़ेगा। इसके अलावा, अपने शरीर को सीधा रखें और संतुलन बनाए रखें, ताकि यह एक्सरसाइज सुरक्षित और प्रभावी हो सके।

सही जूते पहनें

रस्सी कूदते समय सही जूतों का चयन करना भी



जरूरी होता है। अच्छी गुणवत्ता वाले स्पोर्ट्स शूज पहनने से आपके पैरों और घुटनों को पर्याप्त सहारा मिलता है, जिससे चोट लगने की संभावना कम हो

जाती है। जूतों का सोल मुलायम होना चाहिए, ताकि जमीन पर पड़ने वाले झटके को कम किया जा सके। इसके अलावा, जूतों का फिट भी सही होना चाहिए, ताकि वे आरामदायक हों और एक्सरसाइज के दौरान पैर सुरक्षित रहें।

वार्म-अप करें

एक्सरसाइज शुरू करने से पहले वार्म-अप करना जरूरी होता है। इससे मांसपेशियों में लचीलापन आता है और चोट लगने की संभावना कम होती है। रस्सी कूदने से पहले कुछ मिनट स्ट्रेचिंग करें, ताकि आपके शरीर की मांसपेशियां तैयार हो जाएं। इसके अलावा, आप हल्की जॉगिंग भी कर सकते हैं, जिससे आपका शरीर पूरी तरह से गर्म हो जाए और घुटनों पर दबाव कम पड़े। इस तरह आप चोट से बच सकते हैं और एक्सरसाइज का लाभ उठा सकते हैं।

धीरे-धीरे तीव्रता बढ़ाएं

अगर आप नए हैं तो शुरूआत में धीरे-धीरे तीव्रता बढ़ाएं। अचानक ज्यादा देर तक रस्सी कूदने से घुटनों पर अधिक दबाव पड़ सकता है, जिससे चोट लग सकती है। पहले कुछ मिनट तक ही रस्सी कूदें और फिर धीरे-धीरे समय और तीव्रता बढ़ाएं। इससे आपके घुटनों को आराम मिलेगा और वे एक्सरसाइज के लिए धीरे-धीरे तैयार हो जाएंगे। इस प्रकार, आप चोट से बच सकते हैं और एक्सरसाइज का पूरा लाभ उठा सकते हैं।

डॉक्टर की सलाह लें

अगर आपको पहले से ही किसी प्रकार की घुटनों की समस्या या दर्द हो तो डॉक्टर की सलाह जरूर लें। वे आपकी स्थिति के अनुसार आपको उचित मार्गदर्शन देंगे कि आपको रस्सी कूदनी चाहिए या नहीं। इस प्रकार, अगर आप सही तकनीक अपनाते हैं, उचित जूते पहनते हैं, वार्म-अप करते हैं और धीरे-धीरे तीव्रता बढ़ाते हैं तो रस्सी कूदना आपके स्वास्थ्य के लिए फायदेमंद हो सकता है न कि हानिकारक।

रायपुर में बोले केन्द्रीय मंत्री जेपी नड्डा-

डबल इंजन की सरकार में मिल रहा डबल फायदा, 1124 करोड़ के कार्यों का किया लोकार्पण व शिलान्यास

अटल निर्माण वर्ष के रूप में मनाया जाएगा छत्तीसगढ़ का रजत जयंती वर्ष, 3 दिसंबर से 13 दिसंबर तक हर वर्ष मनाया जाएगा जनादेश परब

श्रीकंचनपथ न्युज

रायपुर। देश में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और छत्तीसगढ़ में विष्णु देव साय की नेतृत्व वाली सरकार जनता की सेवा के लिए तत्पर होकर काम कर रही है। इसी का परिणाम है कि पूरे देश और प्रदेश में उत्तरोत्तर विकास हो रहा है। डबल इंजन की सरकार होने की वजह से लोगों को डबल लाभ हो रहा है। आज भारत विश्व की पांचवीं बड़ी आर्थिक शक्ति है। अगले पांच सालों में हम दुनिया की तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनकर उभरेंगे। प्रधानमंत्री के कुशल नेतृत्व में देश के 25 करोड़ लोग गरीबी से बाहर आए हैं। केन्द्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री श्री जे.पी. नड्डा ने आज रायपुर के साइंस कॉलेज ग्राउंड में आयोजित जनादेश परब कार्यक्रम में लोगों को सम्बोधित करते हुए यह बात कही। केन्द्रीय मंत्री श्री नड्डा ने कार्यक्रम में 1124 करोड़ रूपए के विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास किया।

केन्द्रीय मंत्री नड्डा ने जनादेश परब में छत्तीसगढ़ सरकार के एक साल की उपलब्धियों का उल्लेख करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार स्वप्रेरण से लोकहित में पूरी जवाबदेही के साथ काम कर रही है। सरकार बनने के दूसरे ही दिन कैबिनेट की बैठक में प्रदेश के 18 लाख से अधिक जरूरतमंदों के लिए प्रधानमंत्री आवास योजना की स्वीकृति दी गई। मोदी की गारंटी के अनुरूप यहां किसानों से 3100 प्रति किंटल में धान खरीदी की जा रही है। किसानों को उनके हक का 3716 करोड़ रूपए धान के बकाया दो साल के बोनस का भुगतान भी किया गया है।

तमोर पिंगला तीसरा सबसे बड़ा टाइगर रिजर्व

मुख्यमंत्री साय ने कहा कि गुरु घासीदास तमोर पिंगला को हमने देश का तीसरा सबसे बड़ा टाइगर रिजर्व बनाया है। इससे इको टूरिज्म को बढ़ावा मिलेगा। सरगुजा और



3 दिसंबर से 13 दिसंबर तक 'जनादेश परब'

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने जनादेश परब में घोषणा की कि अब से हर साल 3 दिसंबर से 13 दिसंबर तक 'जनादेश परब' के रूप में मनाया जाएगा। आने वाले वर्ष में छत्तीसगढ़ के 25 वें पूर्ण हो रहे हैं। राज्य निर्माता भारत रत्न अटलजी का यह शताब्दी वर्ष भी है। उन्होंने छत्तीसगढ़ के रजत जयंती वर्ष को 'अटल निर्माण वर्ष' के रूप में मनाने की घोषणा की। श्री साय ने कहा कि अटलजी ने प्रधानमंत्री के रूप में देश में सड़कों का जाल बिछाया। उसी से प्रेरणा लेकर हम अपने रजत जयंती वर्ष में अधोसंरचना विकास को प्राथमिकता में रखेंगे। उसके बाद के तीन वर्षों में भी हम अलग-अलग थीम पर काम करेंगे।

बस्तर में एयर कनेक्टिविटी आरंभ होने से इन क्षेत्रों में तेजी से विकास के साथ ही यहां अब देश-विदेश से पर्यटकों के पहुंचने की राह खुल गई है। मोदी जी के यशस्वी नेतृत्व में छत्तीसगढ़ में सभी स्वीकृत सड़कों का निर्माण कार्य पूरा होने के बाद आगामी दो सालों में प्रदेश का सड़क नेटवर्क विकसित देशों की तरह हो जाएगा।

सबसे बड़ी सफलता माओवादी मोर्चे पर मिली

मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें सबसे बड़ी सफलता

किसानों के खातों में पहुंचे 49 हजार करोड़

मुख्यमंत्री साय ने जनादेश परब को सम्बोधित करते हुए कहा कि पिछले साल किसान भाइयों के खाते में आपकी डबल इंजन की सरकार ने 49 हजार करोड़ रूपए डाले हैं। हमने अपने शुरूआती तीन महीनों में ही प्राथमिकता के साथ महतारी वंदन योजना का लाभ प्रदेश की माताओं-बहनों को देना आरंभ किया। 70 लाख माताओं-बहनों के खाते में महतारी वंदन योजना की अब तक 10 किशतों में 6,530 करोड़ रूपए की राशि भेजी जा चुकी है। पहली तारीख को हम यह राशि भेज देते हैं और जैसे ही माताओं-बहनों के खाते में राशि आती है उनका चेहरा गर्व से खिल जाता है।

माओवादी मोर्चे पर मिली है। एक साल पहले किसी के लिए यह सोचना भी कठिन था कि माओवाद के नासूर को नष्ट किया जा सकता है। एक साल में 2 सौ से अधिक माओवादियों को मार गिराया। नियद नेला नार योजना के माध्यम से माओवाद की जड़ से मुक्त हुए गांवों में पुनः विकास की रोशनी पहुंची है। हमने नई उद्योग नीति तैयार की है, जिसमें अगले पांच सालों में ढाई लाख करोड़ रूपए के निवेश के माध्यम से पांच लाख रोजगार सृजित करेंगे। हमने शासकीय सेवाओं में हजारों पदों में भर्ती प्रक्रिया



रामराज्य के मूल्य हैं, वहीं हमारे लिए सुशासन के मूल्य

मुख्यमंत्री साय ने कहा कि जो रामराज्य के मूल्य हैं, वहीं हमारे लिए सुशासन के मूल्य हैं। हमने प्रशासन के हर स्तर पर सुशासन को सुनिश्चित किया है। हमने सुशासन के मूल्यों को सिस्टम में शामिल करने सुशासन एवं अभिसरण विभाग का गठन किया। सुशासन के लिए पारदर्शिता सबसे आवश्यक है और इसके लिए डिजिटल गवर्नेंस शुरू कराया है। लालपीताशाही को दूर करने हमने ई-ऑफिस प्रणाली आरंभ की है। इसमें डिजिटल माध्यम में नोटशीट आगे बढ़ती है। इससे समय-सीमा भी तय होती है और जवाबदेही भी तय हो जाती है।

आरंभ कर दी है।

केन्द्रीय मंत्री नड्डा को भेंट की अयोध्या के राम मंदिर की प्रतिकृति

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने कार्यक्रम में केन्द्रीय मंत्री नड्डा को बस्तर के कलाकारों द्वारा बेल मेटल से निर्मित अयोध्या के राम मंदिर की प्रतिकृति भेंट की। कार्यक्रम में पद्मश्री से सम्मानित सैंड आर्टिस्ट श्री

बस्तर में पर्यटन कॉरिडोर का निर्माण

मुख्यमंत्री साय ने कहा कि बस्तर और सरगुजा के विकास के बगैर छत्तीसगढ़ के विकास के बारे में सोचा भी नहीं जा सकता। हमने वनोज संग्रहकों की आय बढ़ाने के लिए काम किया है। तैदूपाता संग्रहण की राशि हमने 4 हजार रूपए प्रति मानक बोरा से बढ़ाकर साढ़े 5 हजार रूपए कर दी। जनजातीय गौरव दिवस के दिन हमने राज्य के बैगा, गुनिया, सिरहा आदि को पांच-पांच हजार रूपए सम्मान निधि देने की घोषणा की। उन्होंने कहा कि बस्तर में पर्यटन कॉरिडोर का निर्माण हम कर रहे हैं। कांगेर घाटी के गांव धुडमारास को संयुक्त राष्ट्र पर्यटन संगठन ने दुनिया के 20 चुनिंदा गांवों में शामिल किया है।

सुदर्शन पटनायक द्वारा राज्य शासन की योजनाओं पर रेत से तैयार की गई कृति का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर विधायक किरण सिंह देव ने कार्यक्रम में स्वागत भाषण दिया। उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने आभार प्रदर्शन किया। कार्यक्रम में विधानसभा अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह, महाराष्ट्र के पूर्व राज्यपाल रमेश बैस और बिहार के कैबिनेट मंत्री नितिन नवीन सहित मंत्रिमण्डल के सभी सदस्य, विधायकगण और गणमान्य नागरिक बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

नई औद्योगिक नीति से भारत का इंडस्ट्रियल हब बनेगा छत्तीसगढ़ : विष्णुदेव साय

नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में उद्योगों को दिए जा रहे विशेष प्रोत्साहन, आत्मसमर्पण करने वाले नक्सलियों को रोजगार देने पर उद्योगों को मिलेगा सब्सिडी

श्रीकंचनपथ न्युज

रायपुर। नई औद्योगिक नीति के माध्यम से छत्तीसगढ़ को भारत का इंडस्ट्रियल हब बनाने की दिशा में हमारी सरकार प्रयास कर रही है। इस नीति के तहत क्षेत्रीय आर्थिक विकास, रोजगार सृजन, बुनियादी ढांचे के आधुनिकीकरण एवं औद्योगिक निवेश बढ़ाने पर जोर दिया गया है। आज नई दिल्ली के भारत मंडप में आयोजित इंडिया इकॉनॉमिक कॉन्वलेव में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने ऑनलाइन जुड़ कर यह बात कही।

मुख्यमंत्री श्री साय ने बताया कि छत्तीसगढ़ सरकार ने राज्य के जनजातीय और पिछड़े क्षेत्रों के विकास के लिए कई महत्वपूर्ण प्रावधान किए हैं। उन्होंने बताया कि अगले पांच वर्षों में छत्तीसगढ़ में पांच लाख नौकरियां सृजित की जाएगी। नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में उद्योगों को विशेष प्रोत्साहन सहित कई अन्य सहायता दी जा रही है, जिसके तहत आत्मसमर्पित नक्सलियों को रोजगार उपलब्ध कराने पर उद्योगों को उनके वेतन का 40 प्रतिशत तक सब्सिडी के रूप में प्रतिपूर्ति की जायेगी। इस नीति के तहत बस्तर में उद्योग लगाने पर स्थायी पूंजी निवेश अनुदान के तहत उद्योगों को 45% तक की सहायता दी जाएगी। वहीं, एसजीएसटी प्रतिपूर्ति के तहत अगले 10 सालों तक पूंजी निवेश का 150



प्रतिशत तक एसजीएसटी वापस भी किया जाएगा। नई नीति के तहत उद्योगों को स्टॉप ड्यूटी और बिजली शुल्क में छूट, साथ ही 10 और तरह के निवेश प्रोत्साहन दिए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री श्री साय ने बताया कि बस्तर में नगरनार स्टील प्लांट की सहायक इकाइयों के लिए 118 एकड़ का नया औद्योगिक क्षेत्र भी स्थापित किया जा रहा है। इससे सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्योगों की स्थापना को प्रोत्साहन मिलेगा। श्री साय ने कहा नई उद्योग नीति में

निवेशकों के लिए सिंगल विंडो सिस्टम 2.0 को शामिल किया गया है। इससे वे एक ही जगह पर कई विभागों का क्लियरेंस प्राप्त कर सकते हैं। यह नीति प्रदेश में एमएसएमडी सेक्टर को बढ़ावा देने वाली नीति है। हम इस नीति में ग्रीन इंडस्ट्रीज और टेक्नोलॉजी आधारित उद्योगों को प्राथमिकता दे रहे हैं। कार्यक्रम में उद्योग विभाग के सचिव रजत कुमार एवं संचालक श्री प्रभात मलिक ने नया रायपुर और नई उद्योग नीति पर प्रजेंटेशन भी दिया।

नया रायपुर बनेगा आईटी और एजुकेशन हब

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने बताया कि नया रायपुर को आईटी हब, हेल्थ हब, एजुकेशन हब के रूप में विकसित किया जा रहा है। आईटी और संबंधित फर्मों को रियायती दरों पर प्लग एंड प्ले इंफ्रस्ट्रक्चर उपलब्ध करा रहे हैं। आईटी सेक्टर में साढ़े तीन हजार से अधिक नौकरियों के सृजन के लिए स्थान आवंटित किए गए हैं। नया रायपुर अटल नगर की रेलवे लाइन का ट्रयाल रन पूरा हो गया है। उन्होंने बताया हम सीबीडी रेलवे स्टेशन के निर्माण, सड़कों और सार्वजनिक पार्किंग जैसी अधोसंरचनाओं पर 150 करोड़ रूपए खर्च कर रहे हैं। तीन अन्य रेलवे स्टेशनों का भी निर्माण किया जा रहा है। उन्होंने बताया इस साल के अंत तक नया रायपुर से जुड़ी कई परियोजनाएं पूरी हो जाएंगी। इनमें आईटी एवं संबंधित क्षेत्र, इलेक्ट्रॉनिक मैयूफैक्चरिंग, घरेलू उपकरण, रक्षा, फार्मास्यूटिकल, मल्टी मॉडल लॉजिस्टिक हब जैसी परियोजनाएं शामिल हैं।

नक्सलवाद के खिलाफ विकास और सुरक्षा की नीति

नक्सलवाद से निपटने में सरकार के प्रयासों को रेखांकित करते हुए मुख्यमंत्री साय ने कहा कि इस साल अनेक नक्सली मारे गए हैं और

करीब 1500 ने आत्मसमर्पण किया है या उन्हें गिरफ्तार किया गया है। उन्होंने अगले दो वर्षों के भीतर छत्तीसगढ़ से नक्सलवाद को खत्म करने की सरकार की प्रतिबद्धता दोहराई। उन्होंने कहा हमने नक्सलवाद के खिलाफ विकास और सुरक्षा की नीति पर काम किया है। बीते एक साल में बस्तर में 34 सुरक्षा कैम्प स्थापित करने के साथ-साथ नियद नेला नार योजना के माध्यम से अंदरूनी गांवों तक अधोसंरचनाओं का विकास किया जा रहा है।

बुनियादी ढांचे के विकास को प्राथमिकता

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने बताया विकसित भारत के लिए विकसित छत्तीसगढ़ के निर्माण का लक्ष्य रखा है। इसके तहत राज्य में अधोसंरचनाओं के विकास को प्राथमिकता दी जा रही है। केंद्र सरकार से 31 हजार करोड़ रूपए की महत्वपूर्ण सड़क परियोजनाएं स्वीकृत हुई हैं। बस्तर और सरगुजा के अंदरूनी गांवों तक सड़कों का विस्तार किया जा रहा है। उन्होंने बताया रायपुर-विशाखापटनम इकॉनॉमी कॉरिडोर, अनेक रेल परियोजनाओं पर तेजी से काम हो रहा है। रायपुर, बिलासपुर, जगदलपुर हवाई अड्डों का विस्तार हो रहा है। रायपुर से अंतरराष्ट्रीय उड़ानों के लिए केंद्र सरकार ने हरी झंडी दे दी है।

डिजिटल गवर्नेंस और पारदर्शिता पर जोर

मुख्यमंत्री ने बताया कि छत्तीसगढ़ में पारदर्शिता सुनिश्चित करने और भ्रष्टाचार पर लगाम लगाने के लिए सरकार ने डिजिटल गवर्नेंस को लागू किया है। प्रशासन में जवाबदेही बढ़ाने के लिए आईटी उपकरणों में 266 करोड़ रूपए का निवेश किया गया है। अटल मॉनिटरिंग ऐप से सरकारी योजनाओं के क्रियाव्ययन की निगरानी की जा सकती है। माध्यम से पोर्टल में मंत्रालय में अधिकारियों से मिला जा सकता है। सीएमओ पोर्टल के माध्यम से शासन-प्रशासन से जुड़ी सूचनाओं की जानकारी त्वरित रूप से नागरिकों को मिल जाती है। सुगम एप के माध्यम से अब लोग घर बैठे रजिस्ट्री कर सकते हैं।

जल आपूर्ति और ग्रामीण विकास पर जोर

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने राज्य के हर घर में स्वच्छ पेयजल पहुंचाने की योजना जल जीवन मिशन की प्रगति की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि मिशन का 79% से अधिक काम पूरा हो चुका है और अब तक 40 लाख घरों में नल के पानी की सुविधा उपलब्ध कराई गई है।

प्रधानमंत्री स्ट्रीट वेंडर्स आत्मनिर्भर निधि (पीएम स्वनिधि) योजना में धमतरी जिले को मिली सफलता

श्रीकंचनपथ न्युज

धमतरी। प्रधानमंत्री स्ट्रीट वेंडर्स आत्मनिर्भर निधि (पी.एम.स्वनिधि) योजना में धमतरी जिले को सफलता मिली है। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय और उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने नगर निगम धमतरी को पीएम स्वनिधि योजना और राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन (एनयूएलएम) के सफल क्रियान्वयन के लिए पुरस्कृत किया।



यह सम्मान रेहड़ी-पटरी व्यवसायियों को मदद में अक्वल रहने के मद्देनजर नगरनिगम धमतरी को मिला है। नगर निगम आयुक्त सुश्री प्रिया गोयल सहित मिशन मैनेजर विमल साहू ने यह सम्मान मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री के हाथों प्राप्त किया। धमतरी नगर निगम ने इन योजनाओं के अंतर्गत छोटे व्यापारियों, रेहड़ी-पटरी विक्रेताओं और शहरी गरीबों को आत्मनिर्भर

बनाने की दिशा में सराहनीय कार्य किया है। धमतरी नगर निगम ने प्रधानमंत्री स्ट्रीट वेंडर्स आत्मनिर्भर निधि (पीएम स्वनिधि) योजना के तहत सैकड़ों रेहड़ी-पटरी व्यवसायियों को किफायती ऋण उपलब्ध कराया है। इससे इन छोटे व्यापारियों को अपने आयुक्त सुश्री प्रिया गोयल सहित मिशन मैनेजर विमल साहू ने यह सम्मान मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री के हाथों प्राप्त किया। धमतरी नगर निगम ने इन योजनाओं के अंतर्गत छोटे व्यापारियों, रेहड़ी-पटरी विक्रेताओं और शहरी गरीबों को आत्मनिर्भर